

## 大家自觉点儿 给湖水清洁工“减负”



周末是市民外出休闲的好时机，在大家都尽情游玩的时候，大明湖的清洁工们仍在坚守岗位。他们开着船在水面上寻找垃圾，用竹竿一点点捞起。湖水的清澈有他们的功劳，但如果每位游客都能爱护这片湖水并处理好手里的垃圾，清洁工的劳动量将会大大减轻。

本报记者 邱志强 摄

## 这段隔离护栏 开口真是蹊跷

怎么只有附近宾馆拉客的人走？

本报6月18日讯(记者 任志方)马路中间的隔离栏被人锯开了一个不起眼的缺口，每天下午4点以后，便有一些中年妇女从车来车往的马路上穿过缺口到对面拉客住宿。“太危险了，怎么没人管管？”一些经常从济泺路长途汽车站附近经过的市民向本报反映了他们看到的这一情况，并表示担忧。

市民李先生家住汽车厂东路附近，每天上下班都要开车从济南长途汽车总站附近的济泺路经过，而最近一段时间，他经常看见有人从马路中间隔离栏的一处缺口穿过，“大概在每天下午4点以后，汽车厂东路上一些宾馆的服务人员就出来到长途汽车站附近的马路两侧拉客住宿。”李先生告诉记者。

按照李先生所说的地点，记者在济泺路长途汽车站向北约50米的位置找到了隔离栏上的这处缺口。该缺口恰好位于济泺路与汽车厂东路及北园大街两个交叉口的中间位置，距两个路口大概各有200多米的距离。



看到过往车辆较少，两名中年妇女匆匆从隔离栏缺口处穿过马路。 记者 任志方 摄

同时记者发现，这处缺口上的钢筋明显是人为锯断的，在一米多高的隔离栏上形成了一个约30厘米

米宽的缺口，而两侧就是不时飞驰而过的车辆。

附近一位经营冷饮的摊主告诉记者，这个缺口去年就有了，但平时基本上就没有人过。“主要是那几个知道的人，好像是附近宾馆的服务员，每天下午出来从这里过马路去对面拉客。”而据李先生反映，这处缺口应该就是这些宾馆的拉客人员锯开的，“主要是为了方便到马路对面拉客。”

晚7点左右，一名40多岁的中年妇女出现在马路西侧，并不时向经过的路人询问是否住店。过了一会儿，看到马路上车流较小，便小心地走到马路中间，从隔离栏的缺口处穿了过来，到了马路另一侧以后又开始向经过的行人询问是否住店。在半个小时时间内，先后有4个人从这个缺口穿过。

这种情况引起了不少市民的担心，住在附近小区的居民王女士表示，“这种情况看着太危险了，虽说从这个缺口经过的人不多，但有关部门还是应该及时把缺口堵上。”



### 大狗独自遛弯 撞上民警被逮

C03 96706



### 市中舜玉公园 今晚唱响红歌

C04 城事

编辑:彭传刚 美编:石岩 组版:秦川

今日C01-C08版